微脚足球

陈永:大家好,我的微 博开通了,希望在随后的日 子里,和所有的朋友一起度 过快乐的世界杯时光。世界 杯是全球的体育盛宴,也是 全球文化盛宴,希望我能够 用独特的视角,带给大家不

沙元森:六月,世界杯

沃雪:中国竟然以1:0 战胜法国!是法国太不把国

的季节来了,不知各位球迷 想看什么样的评论,说与洒 家听听,帮你提前准备准

足当回事儿,还是国足自高 洪波上任后有了技术性的 变化?粗略一盘点,自高洪 波上任以后,国足似乎还没 输过!这难道不是奇迹吗? 联营:与世界冠军法国

队的热身赛是场真枪实弹、 火花四溅的比赛,中国队1: 0的胜利载入中国足球的史 册。纵观全场,中国队员团

结拼搏、积极主动、精神振 奋,是取得胜利的根本。1:0

是鲁能球员崔鹏制造任意

球、鲁能球员邓卓翔打进球

门取得的,鲁能球员为中国

争了光,为山东争了光。

博友说



## 工地晚上"闭嘴"吧!

## 济南夜查施工现场,市民投诉即时处理

文/本报记者 马云云 喻雯 董从哲 图:视频/本报记者 王媛

4日夜间, 为给中高考考生 创造良好的休息环境,在12345 市民服务热线协调下,济南市 公安、建委、城管、环保和公用 事业局五部门联合实施专项行 动,对夜间施工行为进行巡查, 并当即对施工行为进行了劝阻 或处罚

4日,本报报道了高考前不 少工地仍通宵施工扰民的情 况。济南市委副书记、市长张 建国, 市委常委、常务副市长 王良做出批示,要求城管、环 保等部门开展专项行动,对此 类行为进行严查,保证市民尤 其是学生有一个良好的学习和 休息环境。

4日晚8时45分, 五部门 联合对市区部分施工工地进行 巡查。此次巡查路线根据市民 反映较为集中的区域制定,并 与12345市民服务热线保持联 系,根据市民投诉情况即时进 行调整

晚上9时至11时许,巡查 人员分别来到玉函路南头、舜 苑小区等施工工地,发现不少 工地仍机器轰鸣,严重影响市 民休息。一些施工人员见到执 法队伍后立即停止了施工,部 分工地则依然进行施工作业. 执法人员当即上前劝阻,并对 有关人员进行了说服教育。

市环保局和城管执法局有 关负责人告诉记者,为确保考 生有个良好的休息环境,5月17 日至6月30日中高考期间,济南 市把夜间施工管理从22点提前

至20点,并停办夜间施工许可 证,凡是在这段时间进行的夜 间施工都属于违章行为

继此次专项行动之后,有 关部门下一步将常抓不懈,加 大巡查力度,做到群众反映-处就查处一处、见效一处。

据了解,截至5月31日 12345市民服务热线共接到 有关夜间噪声扰民的来电



▶查处噪音工地



硕士成了"臭豆腐大王"

文/本报记者 王进军 董钊 视频/本报记者 董钊

王永上,1984年出生在滨州 憨厚的微笑 校园走向社会,从一个法学硕士变 成小有名气的"臭豆腐大王"

王永上2008年武汉华东科技 大学经济法专业硕士毕业后,曾 南下广州寻找工作,有一家单位 以每月7000元聘他,正当想一展 身手的时候,父母的呼唤又把他 拉回到山东。

2008年冬天,王永上在烟台 碰到了卖臭豆腐的张岩,张岩上 世纪80年代毕业于金融专业,时年 四十有四,眼前年轻人的眼神曾经 是那么熟悉,动机不用说也看出几 分,王永上是来学艺的。两人越聊越 投机,大有相见恨晚之意,很快从不 认识到不是一般关系,几个晚上下 来,不仅达成意向,而且立马就付诸 实施。就这样,"臭里香"品牌在烟台 大街的地摊上诞生了

2008年11月上旬,烟台大润 发北门小吃一条街上,一个新店 面立起来了——"臭里香"臭豆



腐。统一培训、统一工装、统一度 量衡,卖的是臭豆腐,但完全是正 规军操作方式……让两位合伙人 始料未及的局面出现了,加盟者纷 至沓来,一年多时间里,连锁店开了 十多家,国内加盟店达到200余家。

王永上和他的合伙人成功 了,从初期两人各凑了3万元起 家,仅仅不到两年时间,口袋已经 鼓鼓地达到数百万元。王永上给 记者算了笔账,一斤豆腐市场上 能卖到2元钱,但是40斤豆腐从他

们手里出去,回来的则是300余 元。今年3月,王永上回到老家滨 州,在沿街处盘下一间仓库加工 臭豆腐。"机会永远是留给有准备的人们。"王永上淡定地对记者

▲王永上的毕业证和学位证。

▲滨州街头,王永上在卖臭豆腐。

任忱远 摄





李恒昌 今天(5日)上 午,舜耕国际 会展中心东 侧东方爱婴 家长课堂门

侯飞扬

我祝下周参

加中、高考的

同学们考试

成功!

男子抱着孩子走到一 女子跟前,女子大声说:"你 怎么这么二啊!哪里不好 玩,你偏跑他那里玩,万 碰着怎么办?"男子刚 要辩解,女子大声说:"你 脑子是不是进水了!"吓得 男子一句话也不敢说。乖 乖,这女子真厉害!

夜间,济南市 历山路与经 十路交叉口 历下交警大 队布网检查 驾。晚9点

左右,连续查获两个醉酒驾 车者,司机被送上警车带走。 据执勤警察介绍,达到醉酒 驾车标准的违法者将被拘 留。有一位就是不愿意吹测 试仪,结果被拉去抽血



沃雪:晚 报派记者亲 临世界杯,记 者已经走在 路上,要为读 者发回独特

的声音,这才真正具有了大 报的风范,赞一个!



李恒昌:在济南舜耕路 水处理站,拍到一棵"铁 树",貌似要开花了。